

## Odpowiedzi na zapytania do oferty ZAP-3-2020 o nr 1235776 z dnia 04.03.2020

### Projekt POIR.01.01.01-00-0880/18-00

#### ZAPYTANIA OD FERENTÓW:

##### *Zapytanie 1:*

Proszę o odpowiedź na pytanie dotyczące postępowania pn. "Zakup i dostawa sprzętu laboratoryjnego":

Zadanie E: Czy Zamawiający dopuści naczynie dewara o pojemności 34 L, spełniające wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego?

Zadanie F: Proszę o doprecyzowanie jakich elektrod wymaga Zamawiający.

#### ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń niespełniających wymogów zapytania ofertowego.

Wymagane elektrody to elektrody umożliwiające prawidłowe działanie urządzenia.

##### *Zapytanie 2:*

Proszę o informację czy Zamawiający dopuszcza w zadaniu B zaoferowanie i zrealizowanie w poz. 1 pipety elektronicznej o najniższym zakresie 0,5-10 ul? Pytanie wynika z faktu, że taki najniższy przedział objętości jest najpopularniejszy wśród pipet elektronicznych na rynku.

#### ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń niespełniających wymogów zapytania ofertowego.